



# ПРОГРАММА

## АРМИИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Главная политическая и экономическая цель Программы Армии Защитников Отечества нацелена на защиту целостности государства, сохранение и приумножение Народа России.

На данный момент в стране большая депопуляция, смертность превышает рождаемость. Мы огромными темпами теряем население. Вместо того, чтобы основное внимание обратить на нужды и социальные проблемы граждан, власть проводит политику личного обогащения и замещения Народа России мигрантами. Это политика, наносящая удар по целостности государства и сохранению Народа. Что является преступлением против Отечества и граждан России. В настоящее время у власти временщики, команда стяжания.

Основа нашей Программы – возрождение традиционной, с глубоким духовно-нравственным укладом, многодетной Семьи. Государство обязано защищать Семью, через сильные Армию и Флот, справедливый Закон, защищающий добро и наказывающий зло. Обязано обеспечить высокооплачиваемым высокотехнологичным рабочим местом, достойной пенсией людей пожилого возраста и материальной поддержкой многодетным семьям, социальным обеспечением – бесплатным высококвалифицированным медицинским обслуживанием и достойным образованием. Семья должна Служить государству. Во взаимодействии гражданина с государством должен действовать внутренний Закон – гражданин Служит государству, государство защищает и обеспечивает гражданина.

Стратегическая национализация, новая индустриализация на основе вертикальной интеграции позволит решить социальные и экономические проблемы в стране. Без деприватизации командных высот экономики развить независимую систему народного хозяйства невозможно. Национализация стратегических объектов – это правовой акт, жизненно необходимый для национального суверенитета экономики. Экономическое развитие страны не может проистекать из украденной олигархами народной собственности, которая экономически неэффективна, юридически нелегитимна, социально несправедлива. Сырьевые олигархи и биржевые спекулянты никогда не смогут поднять отечественную промышленность. Это против их интересов. Изнутри страну подтачивают искусственно ими созданные, рукотворные экономические кризисы. Обогащая одних и делая нищими других. Около 70% населения не имеют собственных накоплений, это люди, находящиеся на грани выживания.

Состояние же олигархов увеличилось в разы, как и само количество миллиардеров. Налицо политика обворовывания Народа России.

Внутренне слабая страна не может быть сильной на международной арене. Национализация стратегических секторов экономики позволит направить сырьевую, банковскую, земельную, инфраструктурную ренту на новую индустриализацию, на восстановление экономической мощи государства. Для России жизненно необходима замена экспортно – сырьевой модели экономики, подчиненной западному капиталу, на экономическую модель новой индустриализации, разработанную экономистом С.С. Губановым. России нужна суверенная экономическая система, настроенная на всемерный подъем промышленного производства и качества жизни людей при главенстве отечественных вертикально – интегрированных, межотраслевых корпораций, ни в чем не уступающих зарубежным ТНК. Интегрированный государственно – корпоративный сектор включит в себя звенья добывающей и обрабатывающей промышленности, науки, оптовой и розничной торговли, маркетинговой службы, транспортно-складской инфраструктуры, электроэнергетики, сельского, лесного, рыбного хозяйства, финансово – промышленного лизинга. Вместо сырьевой будет экономика со специализацией на выпуске конкретных видов конечной наукоемкой продукции: микропроцессоров, суперЭВМ, технотронных двигателей различного применения, авиационной техники, судов и кораблей, систем цифровой связи и цифрового телевидения, автоматизированной техники бытового назначения и т.д. Отечественный промышленный капитал должен поглотить сырьевой и банковский, стать интегрированным, обрести способность создавать высокопроизводительные и высокооплачиваемые рабочие места, а государство – гарантировать полную и достойную занятость, высокие стандарты социального обеспечения.

**Национализации подлежат** стратегические сектора экономики:

– ЗЕМЛЯ. Земля должна принадлежать каждому гражданину России и стать средством интеграции народа, а не средством раскола по национально этническому признаку. Это условие единства России.

– ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС.

– ИНФРАСТРУКТУРНЫЕ МОНОПОЛИИ. Это позволит стабилизировать тарифы на перевозки, электроэнергию, условия обеспечения в коммунальном хозяйстве.

**Национализации не подлежат** предприятия, находящиеся в частной собственности вне стратегических секторов.

Стратегическая национализация необходима для вертикальной интеграции нашей экономики. То есть – для процесса создания российских вертикально – интегрированных, транснациональных корпораций на основе государственно – корпоративных связей. Наши транснациональные корпорации могут быть как

государственными, так и смешенного типа. За вертикальной интеграцией нашей экономики следует межотраслевая интеграция. В условиях глобальной конкуренции стране необходим переход на государственно – корпоративную стадию развития. Это позволит объединить добычу сырья с ее высокотехнологичной переработкой в готовые конечные продукты. При соединении добычи сырья с переработкой увеличиваются размер добавленной стоимости, занятость, количество рабочих мест. За счет этого поднимается налогооблагаемая база. Если стоимость добытого сырья составляет, например доллар, то полностью переработанный продукт, наукоемкий, конкурентоспособный, с высокой добавленной стоимостью на выходе будет стоить семь долларов. На данный момент в России мультипликатор добавленной стоимости равен 1,5 единицы, а в промышленно развитых странах 5–6 и больше единиц. Мультипликатор добавочной стоимости – это отношение стоимости первичного сырья к объему добавленной стоимости обрабатывающей индустрии.

России нужна прорывная новая индустриализация – переход от электрифицированного труда к высокотехнологичным автоматизированным рабочим местам. Что позволит значительно увеличить производительность и качество труда, уровень и стандарты жизни каждого – детей, молодежи, работников, пенсионеров и престарелых. Надо формировать технотронный, высокоавтоматизированный, полностью «оцифрованный» наукоёмкий способ производства, который позволит с минимальными затратами труда и ресурсов удовлетворять современные материальные, социальные и экологические потребности людей, работая в соответствии с принципами безлюдности, безотходности, рециркуляции ресурсов и рекреации окружающей среды. Именно на этой идее основывается наша экономическая Программа, основанная на концепции ведущего экономиста С.С. Губанова. Новая индустриализация непосредственно опирается на наличие производственной базы. Пока не преодолена деиндустриализация, мы не сможем перейти к добыче и полной технологичной переработке сырья на своих промышленных предприятиях, с тем чтобы выпускать наукоемкую продукцию с высокой добавленной стоимостью и последующим его экспортом. Мы будем опираться на промышленный капитал, соединим добычу и переработку сырья в единых технологических цепочках. В единых цепочках добавленной стоимости.

Прибыль будет извлекаться не из сырья, полуфабрикатов и производства средств производства. Извлечение прибыли будет допускаться только из производства конечной продукции. Нефтяные корпорации будут торговать не нефтью, а продуктами глубокой нефтепереработки. Промышленные – не алюминием, медью, чугуном, сталью, а двигателями, станками, машинами, самолетами. Электронные корпорации – не кремнием и редкоземельными металлами, а микропроцессорами и цифровой техникой. Межотраслевые корпорации, в которых интегрированы звенья промежуточного и конечного производств, будут максимизировать общекорпоративную прибыль, наращивая для этого выпуск продукции именно конечного спроса. Нулевая рентабельность всего промежуточного производства – закон вертикальной интеграции. При

вертикальной интеграции уже не придется использовать административные, налоговые, таможенные, тарифные и прочие внеэкономические методы распределения ресурсов между внутренним и внешним рынком.

В области развития производительных сил первоочередные усилия следует сосредоточить на организации технологически передового производства микропроцессоров, роботов и двигателей технотронного уровня, особенно авиационных и ракетных. На этих направлениях важно добиться предельно насыщенной концентрации необходимых материальных, научно-технических и трудовых ресурсов. Ключ к успеху и новому индустриальному созиданию – свертывание системы извлечения прибыли из сырья и полуфабрикатов ради развертывания действенной государственно – корпоративной системы максимизации добавленной стоимости посредством производства наукоемкой продукции конечного спроса.

Первая фаза индустриализации имеет своим результатом электрификацию производительных сил общества и способа производства. Результат второй, современной фазы – автоматизированные, или технотронные производительные силы. Содержательный аспект новой индустриализации уже обозначен и связан с полной автоматизацией производительных сил, с превращением их в технотронные. Под технотронными понимаются производительные силы общества, органически интегрированные по триединой формуле: работник – ЭВМ – автоматизированные средства производства.

Новая индустриализация – это наукоемкая экономика, наукоемкое народное хозяйство, безотходное, нацеленное на трудосбережение, на рециркуляцию ресурсов, когда отходы превращаются в ресурсы повторного промышленного использования. Автоматизации подлежит не только сборка, но и разборка техники, утилизация автомобилей, системных блоков, сотовых телефонов, бытовой техники и так далее. Эти процессы должны быть роботизированы. Необходимо наладить замкнутый кругооборот металлофонда, пластика, резины, цветных металлов, черных металлов, кожи, обивки и так далее. Это контуры экономики новой индустриализации.

Новая индустриализация – это установка не на дешевую рабочую силу, а на дорогостоящую и квалифицированную. В корне неверно считать конкурентоспособным преимуществом России дешевую рабочую силу. Низкая заработная плата, это низкая окупаемость промышленного капитала, деиндустриализация. Конкурентоспособной может быть только дорогостоящая рабочая сила. Потому что дорогостоящая рабочая сила это высокая квалификация, это высокая производительность труда, это колоссальное сокращение окупаемости капиталовложений, это инвестиционная привлекательность. Чем выше уровень заработной платы в стране, тем выше инвестиционная привлекательность. Потому выгодно вкладывать в развитие собственной страны.

Новая индустриализация – это общество людей, в котором работают меньше, а живут лучше. Работают меньше, а получают больше. Меньше работают, потому что работают эффективнее. Работают эффективнее, потому что за людей в основном работают машины. В итоге машина делает работу, которую раньше делали 7, 10, 20 человек. Одно компьютеризованное рабочее место эквивалентно семи электромеханическим. То есть некомпьютеризованным. Это прогресс производительных сил. Соответственно, если производительность нового рабочего места в 7 раз выше, чем старого, просто электрифицированного, то это позволяет работать меньше и получать зарплату больше, за счет увеличения эффективности работы и создания качественного наукоемкого продукта. Кто работает эффективнее, тот работает лучше и соответственно получает больше. Значение науки и образования в обществе резко повышается. Люди заняты тем, что конструируют машины, рассчитывают, проводят прикладные научные исследовательские работы, организуют производство умных машин, увеличивают трудосбережение, а значит – сбережение человека, семьи и государства.

Среди эффектов вертикальной интеграции: инновации, качество промежуточных продуктов, снижение издержек, увеличение технического строения промышленного капитала, почасовая система производительности и оплаты труда, планово – корпоративная система «точно вовремя», система фирменной торговли и сетевого маркетинга, увеличение доли высокотехнологичных услуг в обществе, экологизацию экономики и общества.

Источниками финансирования новой индустриализации должны выступить следующие элементы: сырьевая рента, эффект от стратегической национализации и вертикальной интеграции, золотовалютные резервы, эмиссия денежных средств через инвестиционные кредиты государственных банков, расширенное воспроизводство.

**Основные тезисы нашей Программы** заключаются в:

- Объединении России в унитарное, единое государство;
- Жестком пресечении терроризма, сепаратизма и межнациональной ненависти;
- Национализации стратегических секторов экономики: земли, топливно–энергетического комплекса, инфраструктурных монополий. Предприятия, находящиеся в частной собственности, вне стратегических секторов экономики, национализации не подлежат.
- Новой индустриализации основных направлений промышленности и сельского хозяйства России, на основе обще-государственной собственности стратегических секторов экономики и связанной с ними природной и земельной

ренты. Это обеспечит прорывное развитие общества: создаст высококвалифицированные рабочие места, даст импульс возрождению науки и образования, социально защитит население через обеспечение социальным жильем и качественным медицинским обслуживанием. Что в свою очередь даст резкий подъем рождаемости в стране.

– Национализации банковского сектора для государственного контроля и управления финансами. Ставка по кредитованию не должна превышать 2% годовых, что обеспечит развитие малого и среднего бизнеса.

– Введении смертной казни для предателей Родины, крупных казнокрадов, наркоторговцев и педофилов. Что позволит повысить внутреннюю безопасность страны и граждан России.

– Кардинального сокращения чиновничьего аппарата. Через изменение структуры управления страной и эффективное использование современных информационных технологий.

– Введении временного визового режима со странами Средней Азии и Закавказья. С целью пресечения террористической угрозы, этнического бандитизма и обеспечения законного пребывания, государственной защиты труда граждан этих стран на территории России.

– Обеспечении государственной социальной защиты и достойного обеспечения пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям, ветеранам труда и войны.

Сейчас мы живем в условиях чиновничье-олигархической системы управления страной, в качестве сырьевого придатка глобальной экономики, под контролем западного капитала и без каких - либо дальнейших перспектив развития.

Наша Программа нацелена на кардинальное изменение ситуации в сторону развития Страны и приумножения Народа России.

Руководитель Армии Защитников Отечества Иван Александрович Отраковский